

**ATP**  
250™

PLAVA LAGUNA OPEN **UMAG**  
CROATIA 24.-30.7.2023.

# DAILY NEWS

#ATPUMAG • #33ATPUMAG • SLUŽBENO GLASILO ATP TURNIRA • BROJ 5 • 27.07.2023.

## SONEKOVA USPJEŠNA PREMIJERA, POBJEDE LEHEČKE I WAWRINKE



## MAIN DRAW SINGLES



STATUS	NAT			
1	CZE	<b>LEHECKA, Jiri</b>	<b>J. LEHECKA [1]</b>	
2		BYE		<b>J. LEHECKA [1]</b>
3	AUT	THIEM, Dominic	D. THIEM	63 75
4	Q	ARG BAGNIS, Facundo	64 75	
5	CRO	CILIC, Marin	F. COBOLLI	64 63
6	Q	ITA COBOLLI, Flavio		<b>M. ARNALDI [7]</b>
7	Q	NED DE JONG, Jesper	<b>M. ARNALDI [7]</b>	63 76(5)
8	7	ITA <b>ARNALDI, Matteo</b>	63 62	
9	3	AUT <b>OFNER, Sebastian</b>	<b>S. OFNER [3]</b>	
10		BYE		
11	AUS	POPYRIN, Alexei	A. POPYRIN	64 61
12	FRA	BONZI, Benjamin	64 75	
13	WC	CRO AJDUKOVIC, Duje	D. PRIZMIC	61 62
14	WC	CRO PRIZMIC, Dino		<b>D. PRIZMIC</b>
15	HUN	PIROS, Zsombor	Z. PIROS	62 63
16	5	AUS <b>O'CONNELL, Christopher</b>	63 64	
17	6	SUI <b>WAWRINKA, Stan</b>	<b>S. WAWRINKA [6]</b>	
18	Q	AUT MISOLIC, Filip	63 62	<b>S. WAWRINKA [6]</b>
19	SUI	HUESLER, Marc-Andrea	F. CORIA	75 61
20	ARG	CORIA, Federico	64 62	
21	JPN	DANIEL, Taro	T. DANIEL	16 75 62
22	WC	ESP LANDALUCE, Martin		<b>R. CARBALLES BAENA [4]</b>
23		BYE		63 61
24	4	ESP <b>CARBALLES BAENA, Roberto</b>	<b>R. CARBALLES BAENA [4]</b>	
25	8	ESP <b>RAMOS-VINOLAS, Albert</b>	J. MUNAR	63 36 63
26	ESP	MUNAR, Jaume		<b>J. MUNAR</b>
27	HUN	MAROZSAN, Fabian	F. MAROZSAN	64 63
28	ARG	CERUNDOLO, Juan Manuel	63 62	
29	ITA	CECCHINATO, Marco	M. CECCHINATO	46 76(0) 63
30		SHEVCHENKO, Alexander		<b>L. SONEGO [2]</b>
31		BYE		61 76(7)
32	2	ITA <b>SONEGO, Lorenzo</b>	<b>L. SONEGO [2]</b>	

ATP, Inc. © Copyright 2014

	GORAN IVANIŠEVIĆ STADION	GRANDSTAND
	<b>Matches Start At 4:30 pm</b>	<b>Matches Start At 4:30 pm</b>
<b>1</b>	Jiri LEHECKA (CZE) [1] vs Matteo ARNALDI (ITA) [7]	Simone BOLELLI (ITA) Andrea VAVASSORI (ITA) [1] vs Sander ARENDS (NED) David PEL (NED)
	<b>Not Before 6:00 pm</b>	<b>Not Before 6:00 pm</b>
<b>2</b>	Alexei POPYRIN (AUS) vs [WC] Dino PRIZMIC (CRO)	[WC] Blaz ROLA (SLO) / Nino SERDARUSIC (CRO) or Gonzalo ESCOBAR (ECU) / Aleksandr NEDOVYESOV (KAZ) vs Sadio DOUMBIA (FRA) Fabien REBOUL (FRA) [2]
	<b>Not Before 9:00 pm</b>	<b>Not Before 7:30 pm</b>
<b>3</b>	Stan WAWRINKA (SUI) [6] vs Roberto CARBALLES BAENA (ESP) [4]	Jaume MUNAR (ESP) vs Lorenzo SONEGO (ITA) [2]

STATUS	NAT.	MAIN DRAW DOUBLES	
1	ITA	<b>BOLELLI, Simone</b> <b>VAVASSORI, Andrea</b>	<b>S. BOLELLI</b> <b>A. VAVASSORI [1]</b> 64 61
2	KAZ	GOLUBEV, Andrey MOLCHANOV, Denys	<b>S. BOLELLI</b> <b>A. VAVASSORI [1]</b> 64 36 10-2
3	MON	ARNEODO, Romain AUT WEISSBORN, Sam	R. JEBAVY J. LEHECKA 64 76(4)
4	CZE	JEBAVY, Roman LEHECKA, Jiri	<b>S. ARENDS</b> <b>D. PEL</b> 64 46 10-5
5	3	<b>POR CABRAL, Francisco</b> <b>BRA MATOS, Rafael</b>	<b>F. CABRAL</b> <b>R. MATOS [3]</b> 62 76(5)
6	FRA	OLIVETTI, Albano VEGA HERNANDEZ, David	<b>S. ARENDS</b> <b>D. PEL</b> 36 63 10-5
7	NED	ARENDS, Sander PEL, David	<b>B. ROLA</b> <b>N. SERDARUSIC</b> 46 63 10-8
8	BRA	DEMOLINER, Marcelo OSWALD, Philipp	<b>G. ESCOBAR</b> <b>A. NEDOVYESOV</b> 63 46 10-3
9	WC	SLO ROLA, Blaz CRO SERDARUSIC, Nino	<b>B. ROLA</b> <b>N. SERDARUSIC</b> 62 36 10-8
10	ITA	BORTOLOTTI, Marco VERBEEK, Sem	<b>S. DOUMBIA</b> <b>F. REBOUL [2]</b> 75 67(2) 10-7
11	ECU	ESCOBAR, Gonzalo KAZ NEDOVYESOV, Aleksandr	<b>N. BARRIENTOS</b> <b>G. DURAN</b> 62 61
12	4	<b>URU BEHAR, Ariel</b> <b>CZE PAVLASEK, Adam</b>	<b>S. DOUMBIA</b> <b>F. REBOUL [2]</b> 60 63
13	WC	CRO BABIC, Zvonimir CRO MIKRUT, Luka	
14	COL	BARRIENTOS, Nicolas ARG DURAN, Guillermo	
15	IND	BALAJI, N.Sriram IND NEDUNCHEZHIAN, Jeevan	
16	2	<b>FRA DOUMBIA, Sadio</b> <b>FRA REBOUL, Fabien</b>	

ATP Tour © Copyright 2014

**UMAG**

22.7. **JELENA ROZGA**

23.7. **MAMBO KINGS**

24.7. **LET 3**

25.7. **CRVENA JABUKA**

26.7. **VIDA LOCA**

27.7. **FEDDE LE GRAND**

28.7. **NERVO**

29.7. **LUDOVICA PAGANI**

RESIDENT DJ ANTONIO PREN

PLAVA LAGUNA CROATIA OPEN **UMAG**

**ATP 250**

OFFICIAL EVENT

FREE ENTRY



## SONEGOVA USPJEŠNA PREMIJERA PROTIV OSVAJAČA UMAGA 2018.

Dvojica vodećih nositelja, Čeh Jiri Lehečka i Talijan Lorenzo Sonego, bez izgubljenog seta plasirali su se u četvrtfinale ATP turnira Plava Laguna Croatia Open. Osim za njih, četvrti dan turnira bio je uspješan i za Švicarca Stana Wawrinku te četvrtog nositelja Španjolca Roberta Carballesa Baenu, pa će program u petak biti više nego atraktivan.

Lehečka je sa 6:3, 7:5 svladao osvajača Umaga 2015. Austrijanca Dominica Thiem. Jedan break bio mu je dovoljan u prvom setu, a u drugom je nakon zaostatka 2:4 izgubio još samo jedan gem. Sonego je protiv sunarodnjaka Marca Cecchinata, pobjednika Umaga 2018., slavio rezultatom 6:1, 7:6 (6), a posebno dominantan bio je na početku. Osvojio je prvih 13 poena i time jasno dao do znanja kako je raspoložen. Ipak, bilo je napeto, jer se Sonego morao namučiti

da uspješno završi meč. Vodio je 6:1, 3:1, u tie-breaku je vodio 5:3, pa sjajnim forhendom spasio set loptu kod 5:6 prije nego li je došao do pobjede.

„Ključno je bilo da ostanem agresivan. Uvijek je teško igrati protiv Talijana, koji je uz to još osvojio ovaj turnir. Jako mi se sviđela atmosfera, bilo je lijepo“, izjavio je Sonego.

U debitantskom nastupu u Umagu (kao jedan od četvorice vodećih nositelja bio je pošteđen nastupa u prvom kolu) pokazao je da je s razlogom među glavnim favoritima za osvajanje naslova. Ovo mu je treći ulazak u četvrtfinale ove sezone, nakon što je to učinio u Dubaiju i Montpellieru. Ipak, najbolji rezultati ove sezone su mu osmina finala u Roland Garrosu (pobijedio je Andreja Rubljova, sedmog na ATP listi) i osmina finala (ta-

kođer četvrto kolo) na turniru iz serije Masters 1000 u Miamiu.

Wawrinka je pobijedio Argentinca Federica Coriju 7:5, 6:1 i tako još više popravio učinak u Umagu: sada je na osam pobjeda i tri poraza. Upravo u Stella Marisu je 2006. osvojio prvi ATP naslov u karijeri, od ukupno 16.

„Zadovoljan sam. U prvom setu je bilo uspona i padova, a u drugom je išlo odlično“, rekao je 38-godišnji Švicarac, svojevremeno treći, a danas 72. igrač svijeta.

Carballes Baena je protiv Japanca Tare Daniela izgubio samo četiri gema (6:3, 6:1), no to je bio meč koji je trajao čak sat i 43 minute. Upravo će Španjolac biti idući Wawrinkin suparnik.

U petak će program na središnjem igralištu otvoriti Lehečka i Arnaldi, a nakon toga

slijedi dvoboj 17-godišnjeg Dine Prižmića i Australca Popyrina.

### OSKAROV KUTAK

*Program u četvrtak obilježio je meč Stana Wawrinke i Argentinca Federica Corije. Wawrinka je osvojio turnir 2006., ali je i danas za mnoge njegov nastup bio prava poslastica. Argentinac nije bilo lako ni moguće izboriti pobjedu. U nastavku mogli smo pratiti zanimljiv dvoboj dvojice Talijana, Marca Cecchinata i Lorenza Sonego, borbu za ulazak u četvrtfinale. Sonego prvi put igra na umaškom turniru, inače 43. igrač svijeta nije glatko prošao, no uspio je u tome nakon nešto više od sat i pol neizvjesne igre rezultatom 6:1, 7:6 te ćemo ga gledati dalje u četvrtfinalu.*



**Relax, Visa protects your payments  
at home and abroad**

**Choose Visa when you travel**

**VISA**



## LEHEČKA: PRVI NASLOV U UMAGU? ZAŠTO NE!

Prvi nositelj ovogodišnjeg turnira Plava Laguna Croatia Open Umag, Čeh Jiri Lehečka, bio je slobodan na startu kao jedan od četvorice postavljenih tenisača, a već u prvom okršaju išao je na bivšeg trećeg igrača svijeta i pobjednika US Opena, Austrijanca Dominica Thiema. Osim toga, bio mu je to prvi pojedinačni meč na zemlji nakon sezone igranja na travi (bio je u osmini finala Wimbledonu), no sve to zajedno nije ga spriječilo da dođe do pobjede. Slavio je rezultatom 6:3, 7:5, te se plasirao u četvrtfinale gdje ga čeka sve bolji Talijan Matteo Arnaldi.

„Bio je to dobar meč s moje strane. Prvi nakon dolaska s trave, protiv teškog suparnika. No pomogao mi je meč parova koji sam već odigrao u Umagu“, rekao je Lehečka, koji je ovog tjedna 33. igrač svijeta, što mu je i najbolji plasman u karijeri. K tome, prvi put je prvi nositelj na nekom ATP turniru. Na pitanje je li to donijelo dodatni pritisak odgovorio je: „Pritisak je uvijek tu, bio nositelj ili ne, jer želiš pobijediti. Svakako da je pozitivno kada krećeš s pozicije prvog nositelja, jer u načelu imaš nešto lakši put, ali ovdje baš i nije tako: u drugom kolu me čekao Dominic Thiem, igračka klasa.“

Ove sezone je 21-godišnji Lehečka već ostvario nekoliko odličnih rezultata, među kojima se ističu polufinale Dohe (gdje je pobijedio petog igrača svijeta Andreja Rubljeva), te četvrtfinale Australian Opena (gdje je

svladao sedmog s ATP liste, Felixa Auger-Aliassimea). Kada je upitan kakve je ciljeve postavio odgovorio je:

„Kod mene je to s ciljevima dosta zabavno. Prošle godine sam rekao da želim ući među 50 vodećih, napravio sam to u veljači u Rotterdamu. Ove godine sam zacrtao ulazak među 50, a ostvario već nakon Australian Opena. Ključno je da napredujem i idem korak po korak.“

Unatoč svemu nabrojanom, Lehečka još ni na jednom ATP turniru nije igrao u finalu. Ipak, njegov konstantan napredak pokazuje da bi se i to uskoro moglo dogoditi. Ne samo da uđe u finale, nego da osvoji turnir.

„Da mi prvi naslov bude u Umagu? Zašto ne!“, rekao je Lehečka.



**CROATIA**  
Full of life

Bring your itinerary,  
world-class culture is on us!

PHOTOS: ŠIBENIK (JULIEN DUVAL); ARENA, PULA;  
ZAGREB (JULIEN DUVAL / ZTB)



INSPIRE YOURSELF  
AT **croatia.hr**



## TIJEKOM TENISKOGR TJEDNA U UMAGU POČINJE MEĐUNARODNI PADEL TURNIR EDEL SPORT UMAG



Još jedna od novosti u već ionako bogatoj sportskoj ponudi u sklopu Plava Laguna Croatia Opena Umag jest i međunarodni padel turnir Edel Sport Umag. Jedan od najbrže rastućih sportova u svijetu polako se, ali sigurno sve više probija i na hrvatsko sportsko tržište, a sada će se padel turnir s međunarodnim predznakom premijerno održati tijekom teniskog tjedna u teniskom centru Stella Maris.

„Uz sve najbolje hrvatske parove, prijave su stigle iz Slovenije, Mađarske, Belgije, Italije ali i iz Čilea. Imamo zasad prijavljenih 41 par u muš-

koj i ženskoj konkurenciji, ali kako su prijave otvorene do danas, vjerujemo da ćemo premašiti brojku od ukupno preko stotinu natjecatelja. Inače, nema ograničenja što se tiče prijava, odnosno mogu se prijaviti i nelicencirani igrači, rekreativci, turisti. Štoviše, svi zainteresirani mogu doći na teren u Stella Marisu i besplatno se okušati u padelu, čekat će ih i reketi i loptice, ali i naše stručne osobe koje će ih uputiti u pravila igre“, kaže Tomislav Margeta, predsjednik Hrvatskog padel saveza.

Dio mečeva će se prvi dan igrati u Umag Padel Centru,

smještenom neposredno uz umašku ATP zonu, dok će se završnica u obje konkurencije, muškoj i ženskoj, odvijati svega nekoliko metara od Stadiona Goran Ivanišević. Za tu su priliku organizatori, u suradnji s tvrtkom Edel Sport, koja je i naslovni sponzor turnira, postavili i poseban teren potreban za padel, koji se osim čelične konstrukcije sastoji i od posebne podloge. Igra se, naime, na vrsti umjetne trave pomiješane s određenom količinom kvarcnog pijeska.

Baš kao i teniski teren, i padel teren ima reflektore čime su omogućeni i noćni

mečevi, što svakako daje dodatnu draž ovom ionako vrlo atraktivnom sportu.

„Okruženje Plava Laguna Croatia Opena Umag i svega što ga prati, plus vrhunac turističke sezone sigurno će pomoći u promociji i popularizaciji našeg sporta zbog čeka smo iznimno zahvalni Plavoj Laguni kao organizatoru turnira“ dodaje Margeta.

Ovo je inače drugo izdanje turnira, koji je u kalendaru Hrvatskog padel saveza te se boduje za nacionalnu rang-listu. Svim parovima osigurana su minimalno dva meča, jer poraženi iz prvog kola nastavit će natjecanje u utješnom dijelu turnira. Ovo će biti prvi padel turnir u Hrvatskoj koji će imati i novčani nagradni fond u iznosu od tisuću eura, pored uobičajenih nagrada sponzora i pehara.

Među glavnim favoritima turnira su aktualni prvaci Hrvatske na otvorenom, Luka Belić i Roko Glasnović, te aktualni prvaci u dvorani, Boran Poljančić i Arthur Vašarević, koji će ujedno biti i prvi, odnosno drugi nositelji.

Mečevi kreću u petak, subota poslijepodne (od 17 sati) rezervirana je za četvrtfinala na terenu u Stella Marisu, gdje će se u nedjelju prijepodne (10 sati) igrati polufinala, a poslijepodne (16.30 sati) i finala.





## TOMISLAV POLJAK, DIREKTOR TURNIRA

IMAMO IZVRSNE SLUŽBE, HVALA IM  
NA ENTUZIJAZMU

Vremenske prilike su nam prvi dio tjedna učinile prilično izazovnim. Mislim da u ovih 16 godina koliko sam u Umagu na turniru u raznim ulogama ukupno nije palo kiše kao u ovih nekoliko dana. Sve to bio je velik izazov za sve nas, jer ovo su bile izvanredne okolnosti. Da tijekom turnira padne kiša i mečevi se odgađaju za sljedeći dan nije ništa novo niti je to problem za odvijanje turnira kad se dogodi u ranoj fazi, no ovo čemu smo svjedočili je bilo daleko izvan uobičajenih situacija.

Naravno, najveća zahvala za nevjerojatnu reakciju, predanost i rad ide službama koje omogućavaju normalan tijek turnira i koje raščišćavaju te probleme nevjerojatnom brzinom. S obzirom da sam vezan više uz teniski dio priče veliku zahvalu bih uputio uređivačima terena i njihovu timu, Elvisu i svima onima koji brinu o našim igralištima. Nije laka godina, ali u bilo kojoj situaciji, a ovdje govorimo ne o kiši nego o potopima, oni su nevjerojatnom brzinom i entuzijazmom rješavali sve te probleme.

Što se tiče ostalih službi koje su angažirane na turni-

ru velika hvala svima koji se brinu o drugim zonama. Zaista mislim da se svi posjetitelji mogu osjećati i ugodno i sigurno. Velika zahvala ide i sucima, a posebno sakupljačima loptica. Ove godine smo jako kasno završavali zbog kiše, a to su sve djeca koja bi ranije morala u krevet. To pokazuje i kolika je njihova žrtva. Velika zahvala Bodu i Saniti koji ih vode, zbog načina kojim ih vode i truda koji ulažu.

U televizijskim prijenosima i s tribina vidi se samo mali dio turnirske organizacije. Međutim, u pozadini, skriveni od tih „reflektora“, su mnogi drugi koji odrađuju lavovski dio posla. I u Plavoj Laguni, i na samom turniru, gdje se mnogo toga napravi.

Ova godina nam je bila posebno izazovna zbog obilne kiše i nevremena, pa je to zahtijevalo dodatni angažman svih nas na saniranju štete. No presretan sam da smo u tome uspjeli brzo, a nadam se da su ti problemi iza nas i da ćemo do kraja turnira isključivo imati „brigu“ kako uživati u vrhunskom tenisu.

## KOLUMNA GORANA IVANIŠEVIĆA

## DAN BEZ KIŠE I S ODLIČNIM TENISOM



Napokon smo imali dan bez kiše, ali je istovremeno to bio dan odličnog tenisa. Svaki meč koji je bio na centralnom terenu imao je svoje vrhunske trenutke, ali ni grandstand nije zaostajao, tako da je to bio odličan uvod u ono što nas čeka od petka nadalje, kad kreće završni dio turnira.

Lorenzo Sonego je prvi set odigrao izvrsno, baš kao i kraj meča protiv Marca Cecchinata. Pogotovo prvi set je bio na visokom nivou i kad bi to mogao držati cijelo vrijeme bilo bi ga jako teško pobijediti. Cecchinato mu dugo nije mogao parirati, ali kada je u tome uspio, situacija se promijenila. No dva posljednja poena koje je odigrao Sonego bili su vrhunski.

Thiem je protiv Lehečke imao neke trenutke koji mi nisu jasni, olako je izgubio servis nakon što je napokon napravio break. Čeh je solidno igrao, pokazao je da ima adute, ali za poziciju prvog nositelja baš se ne može pohvaliti lakšim putem. Drugo kolo Thiem, četvrtfinale Arnaldi...

Wawrinka je opet igrao dobro, a kad je tako, Coria mu igrački ne može parirati, što

se vidjelo danas. Ponavljam, volim gledati tenis koji Stan igra, a siguran sam da nisam jedini. Vidi se da ga i publika voli, mislim da ga svi cijene kao igrača koji je imao sjajnu karijeru uz lijep tenis.

Carballes Baena me malo iznenadio laganom pobjedom, ali znamo koliko je dobar na zemlji, baš kao i Munar koji će testirati Sonego u petak. Talijan je svakako favorit, ali Španjolac ima igru na zemlji koja bi mogla stvoriti probleme.

Petak će nam biti vrlo zanimljiv, a mislim da o kvaliteti sudionika završnice dosta govori činjenica da će drugi nositelj igrati na grandstandu. Lehečka je prvi nositelj i mjesto mu je na centralnom igralištu, a ne znam tko bi Wawrinku maknuo s tog igrališta. I imamo Prižmića, jer domaćeg igrača u četvrtfinalu nitko ne može izbaciti s centra. Tako će Sonego ići na grandstand, a igrač koji je među glavnim favoritima za naslov. No to je sve u redu, jer se vidi da opet imamo kvalitetu i vrhunski turnir. Poznata imena, glavne nositelje i perspektivnog mladog igrača. To je Umag.



## DINO PRIŽMIĆ NA KIDS WEEKU BY PODRAVKA OSVOJIO SRCA MALIŠANA

Na još jednom Kids Weeku by Podravka u sklopu Plava Laguna Croatia Opena Umag, okupilo se više od 60 dječaka i djevojčica iz svih krajeva Europe. Sudionici su tako, između ostalih zemalja, došli i iz Češke, Njemač-

ke, Slovenije, Italije, Nizozemske i Mađarske.

Mladi tenisači tako su dobili i priliku da pokažu svoje vještine i odmjere snage igrom u parovima i to u dva tima - tim djece protiv tima koji je pred-

vodio Dino. Mališani su oduševili sve prisutne, a u konačnici je pobjedu odnio Dinin tim.

Na koncu su u teren ušestale i maskote koje su izazvale pravo oduševljenje - Pepi iz Plave Lagune, Lino

iz Podravke i Loki iz Plava Laguna Croatia Opena Umag.

## PRVI HRVATSKI REKET U KOLICIMA JOSKIĆ I AUSTRALSKI TENISAČ POPYRIN U PRIJATELJSKOM MEČU

Uoči početka četvrtog izdanja ITF Croatia Opena Umag by HEP koji se održava na terenima Umag Tennis Academyja i na terenima Stella Marisa, jučer su na jednom od terena u sklopu Plava

Laguna Croatia Opena Umag prvak Hrvatske u tenisu u kolicima Anto Joskić i australski tenisač Alexei Popyrin izmijenili nekoliko prijateljskih udaraca reketom.



# Energija koja pokreće Hrvatsku

**HEP** Više od  
struje



## PREDAH OD TENISA UZ MIRISNU ŠALICU KAVE



Za onaj najdraži trenutak u danu, za predah uz najbolju šalicu kave, pobrinuli su se vrhunski Franckovi bariste.

U Franck corneru posjetitelji su mogli degustirati njihove nove proizvode kao što su Espresso superiore, plant based cappuccino ili kave obogaćene novim okusima.

U vrućim ljetnim danima svi su tako posezali za novim Franck kokos / bijela čokolada hladnim cappuccinom, a pravi hit bio je i Franck Chococcino, proizvod posebne recepture koji je oduševio sve malce.

Franck degustacije nastavljaju i u sljedećim danima. Kad osjetite onaj dobro poznat miris najdražeg napitka, znak je da ste blizu Franck cornera. Navratite na prijatnu kavicu!



## UZ SKRIVENE ČARI ISTARSKIH VINA OTKRIVAMO NAJBOLJE

Danas je održano nadmetanje u crnim miješanim vinima ili red cuvee.

Bilo je vrlo neizvjesno, a pobjedu je ipak odnio uzorak A. Ipak, svi su se složili da su sva tri vina bila izvrsna.

Zigante se predstavio s vinom cuvee San Stefano iz berbe 2021, vina Cattunar sa cuvee Amanti crno (također iz berbe 2021) dok su vina Laguna predstavila svoj višestruko dokazani blend Cuvee LV iz berbe 2015.

Publika je i ovog puta izrazila zadovoljstvo stečenim znanjem, sommelierka Lucija nesebično je dijelila svoje bogato iskustvo, a svi su se složili da crvena vina odlično pašu u svježoj ljetnoj večeri.

Atmosfera se polako zahuktava jer se približavamo samoj završnici, suboti, kad će se u Grand finalu odabrati pobjednik. Tko će ponijeti tu laskavu titulu u ovako žestokoj konkurenciji, saznat ćemo uskoro!





# TASTE OF SUMMER IN CROATIA

- ✓ NO.1 FOOD SEASONING  
IN EUROPE
- ✓ FOR GREAT TASTE OF  
YOUR DISHES
- ✓ RICHNESS OF VEGETABLES



## UMAŠKOJ PUBLICI DOBRO POZNAT FEDDE LE GRAND ODRŽAO JOŠ JEDAN NASTUP ZA PAMĆENJE



Umag se može pohvaliti i besprijekornim lineup-om vrhunskih DJ-a. Prvi na redu bio je već večeras i to, ni manje ni više nego pionir elektronske glazbe i jedan od najznačajnijih protagonista današnje svjetske house scene - Fedde Le Grand. Ovaj planetarno popularni nizozemski DJ i producent već se više od desetljeća nalazi u top 50 DJ-eva prema izboru prestižne britanske publikacije DJ Mag.

Njegovi bezvremenski hitovi, među kojima je svakako jedan od poznatijih „Put Your Hands Up For Detroit“, i spektakularni nastupi na najvećim muzičkim festivalima, poput Ultra Music Festivala, Tomorrowlanda ili Untold Festivala, bili su jamstvo fantastičnog i nezaboravnog spektakla u Umagu. Iako mu ovo nije bio prvi nastup u Umagu, i ovog je puta uspio oduševiti publiku koja se s njim družila do kasnih noćnih sati.





KONICA MINOLTA

150

YEARS

**150 YEARS  
IS JUST THE START**

Konica Minolta Croatia | [www.konicaminolta.hr](http://www.konicaminolta.hr)

# Blizu

kad je najpotrebnije.



**STUDENAC**  
MARKET

*Šitno i bitno.*



# PLAVA LAGUNA CROATIA OPEN **UMAG**



OFFICIAL EVENT



TITLE SPONSOR



## PARTNERS

## MEDIA SPONSORS